

Wielichowo, 11.08.2026 r.

CK.26.1.2026

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Otwarte Drzwi Kultury – remont pomieszczeń biblioteki w Centrum Kultury w Wielichowie”; znak sprawy CK.26.1.2026

W związku ze złożonymi pytaniami do postępowania Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy stolarka drzwiowa płycinowa ma zostać wykonana w wersji przylgowej czy bezprzylgowej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że stolarka drzwiowa ma zostać wykonana w wersji przylgowej.

Pytanie 2.

Czy skrzydła płycinowe i ościeżnice mają zostać wykonane w okleinie syntetycznej czy okleinie naturalnej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że skrzydła płycinowe i ościeżnice mają zostać wykonane w okleinie CPL HQ.